– премьеры

В диалоге со зрителем важны голосовые связки 

За неделю до спектакля все билеты были проданы. В зале – полный аншлаг. Еще бы, ведь народный театр «Диалог» маленького провинциального городка Советская Гавань замахнулся на одного из самых неоднозначных и экстравагантных современных авторов – Эдуарда Тополя. Кто-то восхищается этим писателем, у кого-то он вызывает неприязнь, но равнодушно относиться к его творчеству просто невозможно. 

Вот и пьеса «Голосовые связки», которую ставил «Диалог», вызывает у зрителя противоречивые чувства. Главный ее герой писатель Виталий Бережковский – олицетворение типичного современного мужчины: в чем-то трогательно-сентиментального рыцаря, готового прийти на помощь женщине и ставящего ее на пьедестал, в чем-то циничного бабника, не гнушающегося  ругнуться крепким словцом. Кто-то может заявить, что ненормативной лексике не место в театре. Но тут же хочется возразить: во-первых, никаких грязных матов в пьесе нет, есть литературные ругательства, а во-вторых, хорошие драматурги пишут не приглаженным вычурным слогом – они пишут жизнь. Также как на сцене хорошие актеры не играют – они живут. Виталию Грязнову, исполняющему роль Бережковского, удалось не только оживить своего героя. Создается впечатление, что этот образ близок ему по духу, настолько он вжился в него. Не меньшая заслуга в успехе спектакля и актеров второго плана. То есть их даже нельзя назвать второплановыми. На протяжение всего спектакля им приходилось быть совершенно разными лицами. Грубая телефонистка, амбициозная секретарша, томная актриса –  только часть образов Ольги Хорольской. А у Максима Брюховича, кажется, менялся не только голос, но и внешность: то новый русский продюсер, то темпераментный азербайджанец, то ироничный доктор-еврей. Выход на сцену Виктории Юлдашевой, играющей жену главного героя и Игоря Волочкова (непосредственный тинэйджер разносчик пиццы) неизменно сопровождалось смехом в зрительном зале. Не менее трудная роль досталась Наталье Барановой (возлюбленная Бережковского) – почти весь спектакль она играла …голосом. А появившись в конце пьесы на сцене, вызвала бурные эмоции в зале. Нужно добавить, что в этой постановке было два дебюта: Ольга Хорольская и Игорь Волочков вышли на сцену впервые.

Постановка такого спектакля занимает примерно семь месяцев. «Диалоговцы» поставили его за три. И как поставили! Режиссура Галины Левченко выше всяких похвал. Напряжение зала на протяжении всего спектакля не ослабевает ни на минуту, зрители до последнего момента не подозревают, чем же все закончится. Звучит замечательная живая музыка Андрея Шмакова (группа «Dark Side»). Контакт актеров с аудиторией потрясающий. Наверное поэтому почти трехчасовой спектакль смотрится на одном дыхании. Признаюсь по секрету: на предпрьемьерный просмотр я пришла с температурой и планировала уйти домой пораньше, но …не смогла. Спектакль очень живой, актуальный и захватывает покруче остросюжетных боевиков. 

Со спектаклем «Голосовые связки» народный театр «Диалог» поедет на Всероссийский фестиваль «Дальневосточный бенефис. Театральные встречи-2007» в Хабаровск. Почему именно эта пьеса была выбрана для постановки? Так ведь в ней описана наша жизнь. Даже такой великий дар судьбы, как Любовь, мы умудряемся загнать в рамки обыденности, превратить в привычку и в конце концов убить. Именно об этом заставляют задуматься зрителя автор, актеры и режиссер. 

Эта постановка очень ответственна для «Диалога» еще и потому, что ей театр защищал звание народного. Защитил ли? Результат налицо – после премьеры спектакля зал аплодировал актерам и режиссеру стоя. 
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